

2019年11月14日

各 位

会 社 名 リファインバース株式会社 住 所 東京都中央区日本橋人形町三丁目 10 番1号 代表者名 代表取締役社長 越 智 晶 (コード番号:6531)

問い合わせ先 取締役人事総務部長 瀧 澤 陵

TEL. 03-5643-7890

## 人事異動に関するお知らせ

当社は、以下のとおり、2019年11月14日付人事異動を決定いたしましたので、お知らせいたします。

記

## 1. 人事異動(2019年11月14日付)

氏 名	新役職名	旧役職名
また。 あきら 越智	代表取締役社長	代表取締役社長
	兼 株式会社ジーエムエス 取締役 兼 リファインマテリアル株式会社	兼 株式会社ジーエムエス 取締役 兼 リファインマテリアル株式会社
	代表取締役社長	取締役
加志村 竜彦	常務取締役	常務取締役
	事業開発部長 兼 CTR 事業部長 兼 事業管理部長	事業開発部長
	兼 株式会社ジーエムエス 取締役	兼 株式会社ジーエムエス 取締役
きょき まき 佐々木 眞	事業開発部長 付	CTR 事業部長 兼 事業管理部長 兼 リファインマテリアル株式会社 代表取締役社長

以上